
Ortsrat Adenstedt 
 

Wir geben hiermit bekannt, dass die für die im März angesetzte Ortsratssitzung aus 
den bekannten Gründen der noch vorherrschenden Corona Pandemie leider nicht 
stattfinden kann. 
Sollten Sie wichtige Mitteilungen oder Anfragen haben, so melden Sie sich bitte per 
Tel. unter 05172/5152 oder per mail: info@ddm-koennecker.de an den 
Ortsbürgermeister Karsten Könnecker. Wir bitten hier um Ihr Verständnis. 

Im Namen des Ortsrates Karsten Könnecker  
 
… was macht eigentlich die Feuerwehr momentan? 
 

Am Dienstag, den 23.02.2021 hat sich die 4. Gruppe virtuell getroffen, um ihren 
ersten digitalen Übungsdienst abzuhalten. Die Themen des Dienstes waren 
Funkausbildung und Gerätekunde. 
Zu Beginn wurden die Funktionsweise und die Bedienung der Funkgeräte wiederholt. 
Bei der Gerätekunde ging es darum, feuerwehrtechnische Geräte zu erkennen und 
zu benennen. Ebenso wurden die Funktion und der Ablageort im Fahrzeug 
besprochen. 
Nach dem offiziellen Teil des Übungsdienstes fand ein reger Austausch unter den 
Teilnehmern statt. 
Bis ein „reeller“ Übungsdienst Vorort mit den Kameradinnen und Kameraden wieder 
stattfinden kann, werden ab jetzt regelmäßig Online-Übungsdienste durchgeführt. 
Denn neben der praktischen Ausbildung ist die Theorie genauso wichtig! 

Für Ihre Sicherheit – Ihre Feuerwehr Adenstedt 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Tel. 05172/7378 
 

 
Unser Wochenangebot 

für Oberg bis zum 
06.03.2021: 

 
Kotelett 100g 
 
Griechischer   100g 
Braten vom Nacken 
  
Bouillon-  100g 
würstchen    
 
Frische   100g 
Zwiebelmettwurst   
  
Fleischsalat  100g 
   

Fix und fertig für 
Backofen oder Pfanne: 

 
Hähnchenbrust  
„Florenz“ 
Schale 

 
www.fleischerei-mueller.biz 
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Landfrauen Adenstedt 
 

Liebe Adenstedter Landfrauen,  
nach diesem langen und ereignisarmen Winter melden wir uns zurück, verbunden mit 
der Hoffnung: es geht Euch allen gut! Da leider unsere Winterveranstaltung nicht 
stattfinden konnte und wir somit auch die Beiträge für 2021 nicht einsammeln 
konnten, möchten wir euch bitten, einen Umschlag mit 25 Euro bis zum 20. März bei 
uns vorbeizubringen - wenn ihr das Einrichten könnt. Ansonsten kommen wir zum 
Kassieren. Wir bedanken uns schon jetzt für eure Mitarbeit und hoffen alle auf ein 
baldiges, geselliges Wiedersehen. Haltet durch!  

Viele Grüße von Beate und Gabi 
 

Mitteilungen der Kirchengemeinde St. Briccius Adenstedt  
 

Bis auf Weiteres finden keine Präsenz-Gottesdienste an den Sonntagen statt. 
Stattdessen wird es sonntags ab sofort, jeweils um 10 Uhr Telefon-Audio-Andachten 
geben. Jeder kann da mit seinem Telefon teilnehmen unter einer der kostenlosen 
Einwahl-Rufnummern: 0211 - 49 111 11 oder 0211 - 38 78 1000 oder 0211 - 38 788 
788. Dann muss er folgende Konferenznummer wählen: 23564. Und schließlich noch 
den PIN: 66769. Und dann möglichst seine Stummschaltungs-Taste drücken und dem 
Gottesdienst lauschen. 

Kirchengemeinde Adenstedt 
 

Liebe Rätselfreunde,  
 

das Rätsel Nr. 6 wird in der nächsten Ausgabe fortgesetzt.  
Das gelbe Blatt 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Info´s zum Blatt: Erscheinung jeden Donnerstag. Redaktionsschluss: sonntags 15 
Uhr. Wenn Sie sich unter info@gelbeblatt.de anmelden, bekommen Sie jeden 
Donnerstag die aktuelle Ausgabe per E-Mail zugeschickt. Des Weiteren liegt das 
gelbe Blatt beifolgenden Geschäften in Papierform zur Mitnahme bereit: Hof 
Lauenroth, Bäckerei Seidel, der kleine Laden, sowie B&B. Auf gelbeblatt.de steht 
Ihnen alles in digitaler Form zur Verfügung. Zur Veröffentlichung Ihrer Artikel, 
Anzeigen oder Kleinanzeigen senden Sie uns bitte eine E-Mail an 
info@gelbeblatt.de. Fragen, Kritik oder Anregungen? info@gelbeblatt.de!  
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